
Használati útmutató

Biztonsági előírások

Első használat előtt olvassa el az alábbi útmutatót.
1. A készülék csatlakoztatása előtt bizonyosodjon meg róla, hogy a hálózati feszültség megfelel az AC hálózati adapter címkéjén feltüntetett
feszültségnek. 
2. Figyeljen a gyerekek biztonságára a használatban levő készülék közelében, 8 éven aluli gyerekek nem használhatják a készüléket.
3. Ezt a készüléket csökkent fizikai vagy szellemi képességű, illetve gyakorlatlan személyek és 8 év feletti gyerekek csak felügyelet mellett
használhatják, vagy ha a biztonságukért felelős személy megismertette velük a termék használati módját. 
4. A pengék élesek, járjon el kellő odafigyeléssel a kezelésük, legfőképp tisztításuk során.
5. Soha ne hagyja a mixert felügyelet nélkül.
6. Más, nem a gyártó által eladott vagy ajánlott tartozékok használata tüzet, áramütést vagy sérülést okozhat.
7. A készülék szétszerelése vagy a kések kezelése előtt mindig kapcsolja ki a készüléket.
8. Ne mártsa vízbe és más folyadékba a mixer nyelét, sem pedig a hálózati adaptert.
9. Mixerelés során ne tegye a kezét, sem más konyhai eszközt az edénybe - komoly sérülésveszély vagy a készülék károsodásának lehetősége áll
fenn. Spatula használható, de kizárólag a készülék leállítása után.
10. Figyeljen oda, hogy a mixer a töltőállványban mindig stabil legyen és egyenes alapon álljon. Figyeljen oda, hogy az eszköz és az elektromos
kábel ne érintkezzen forró felületekkel, és biztonságosan legyen elhelyezve.
11. Ez a termék kizárólag háztartási használatra készült.

Műszaki paraméterek
Teljesítmény: 180 W 
Fordulatszám: 9000-18500 ford./perc
Elem: Li-Ion 7.4 V / 2000 mAh 
Hálózati adapter: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Kimeneti feszültség: DC 9 V
Mixer edény űrtartalma: 700 ml
Aprító edény űrtartalma: 700 ml

Leírás
1. Állítható nyél 
a. Fordulatszám szabályozó
b. Tápcsatlakozó nyílása
c. Az elem töltöttségének/állapotának mutatója
d. Mixerelés gomb
e. Biztonsági zár gombja
f. A nyél pozíciójának zárja
2. Leválasztható mixer kar
3. Töltőállvány
a. Tároló rés 
b. A tápcsatlakozó rögzítésére szolgáló nyílás
c. A hálózati adapter tárolására szolgáló nyílás
d. Tápcsatlakozó biztosítéka
e. Tápkábel tároló rekesz
4. Tartozékok
a. Mixer edény 
b. Csúszásmentes multifunkcionális tető
c. Aprító edény
d. Aprító edény teteje
e. Aprító penge
f. Habverőlapát
g. Habverőlapát feje
h. Hálózati adapter
i. Hálózati adapter csatlakozója

Első használat előtt
Öblítse el folyó víz alatt a mixer kart, a mixer edényt tetővel, az aprító edényt tetővel, az aprító pengét és a habverőlapátot, majd szárítsa meg őket.
A nyelet, az állványt és a habverőlapát fejét törölje el nedves törlőronggyal, majd szárítsa meg. 

Figyelmeztetés: A rozsdamentes acél pengék nagyon élesek, járjon el kellő óvatossággal a mixer tisztítása és használata során.



Áramforrás
Húzza el a tápcsatlakozó biztosítékát (1), helyezze az állványba a csatlakozót (2), és húzza vissza a biztosítékot. Csatlakoztassa a hálózati adaptert
230 V-os aljzatba. Helyezze a mixer nyelét a töltőállvány tároló résébe (3). Az elem töltöttségének mutatója kivilágít, és a mixer tölteni kezd. Ha a
mutató minden kontrollégője folyamatosan világít, a mixer eleme teljesen feltöltődött. A kontrollégők a töltés befejezése után 30 perccel
kialszanak, és a mixer kikapcsol. 

Figyelmeztetés: A mixer részlegesen feltöltött elemmel kapható. Az egészen lemerült elem teljes feltöltése kb. 3 órát vesz igénybe. A mixer
automatikusan tölteni kezd minden töltőállványba történő helyezés alkalmával. 

Jó tipp: A mixer elemét az állványon kívül is feltöltheti a hálózati adapter tápcsatlakozó nyílásába történő csatlakoztatásával, amely a mixer nyelén
található (4). 

A nyél dőlésszögének beállítása
Az akkumulátoros mixer nyele 3 munkapozícióba állítható, 180°-os, 135°-os és 90°-os dőlésszögben (5). A dőlésszög megváltoztatásához
nyomja meg a nyél pozíciójának zárját, és állítsa be a kívánt dőlésszöget a nyél lehajtásával (6). 

Jó tipp: A 180°-os, egyenes helyzetben levő nyél ideális a mixer karral történő használathoz, a 135°-os dőlésszögbe állított nyél a
habverőlapáthoz, a 90°-ba állított nyél pedig az aprító nyélhez ideális. 

A mixer edényének feltöltése
Vegye le a multifunkcionális, csúszásmentes tetőt, és helyezze a mixer edény aljára (7). Töltse fel a mixer edényt megfelelő mennyiségű
alapanyaggal magok és has. nélkül, 1-2 cm nagyságú darabokra szeletelve. Kemény húsú gyümölcsök és zöldségek mixerelésénél ajánlott
szükséges mennyiségű folyadék hozzáadása az alapanyagokhoz (8). 

Figyelmeztetés: Ne tegyen a mixer edénybe forró ételt, ne használja az edényt mikrohullámú sütőben és fagyasztóban. A felhelyezett,
multifunkcionális tetejű edény alkalmas a lemixerelt ételek rövidtávú tárolására a hűtőben.

Mixerelés
Helyezze a nyélre a mixer kart, és illessze össze a részeket egymással ellentétes irányba történő elforgatással (9). Merítse a mixer kart az
alapanyagokkal teli edénybe. Nyomja meg, és tartsa lenyomva a biztonsági zár gombját, és nyomja le a mixerelés gombot, a botmixer így elindul
(10). Engedje el a biztonsági zár gombját, és a mixerelés gomb kb. 30 másodpercig tartó szaggatott, rövid nyomkodásával és elengedésével,
valamint a mixer rövid mozdulatokkal történő fel és le mozgatásával mixerelje össze az alapanyagokat az edényben. A mixerelés során a
szabályozó segítségével növelheti vagy csökkentheti a mixer fordulatszámát (11). 

Figyelmeztetés: A szaggatott mixerelés során ne engedje el a mixerelés gombot 3 másodpercnél tovább, lásd. az Automatikus kikapcsolás
fejezetet. 

Fontos figyelmeztetés 
1. Ne terhelje túl a mixert hosszantartó, folyamatos mixereléssel és aprítással. Túlterhelés során a mixer leáll, és az elem állapotának
mutatója 30 másodpercig villog. Csökkentse a terhelést (az étel mennyiségét vagy sűrűségét), és a biztonsági és mixerelés gomb megnyomásával
indítsa el a mixert. 

2. Ha az elem lemerült,a mixer megáll, és az elem állapotának mutatója 10 másodpercen keresztül villog. Töltse fel az elemet a Töltés
fejezetben leírtak alapján. 

Az aprító edény feltöltése
Helyezze az aprító edénybe az aprító pengét (12), és tegyen bele megfelelő mennyiségű, 1-2 cm-es darabokra porciózott alapanyagot (13). 

Figyelmeztetés: Ne használja a mixert jégkocka és hús darabolására! Az aprító edényben mag nélküli gyümölcs és zöldség, hagyma,
fűszernövények, pucolt dió, sajtok, kemény pékáru, puha, füstölt hentesáru és has. is apríthatók. 

Aprítás
Fedje le a megtöltött aprító edényt a tetővel, helyezze a mixer nyelét a tetőbe, és kapcsolja össze a részeket a nyél óramutató járásával megegyező
irányba történő elforgatásával. Nyomja meg, és tartsa lenyomva a biztonsági zár gombját, és nyomja le a mixerelés gombot, a botmixer így elindul.
Engedje el a biztonsági zár gombját, és a mixerelés gomb kb. 30 másodpercig tartó szaggatott, rövid nyomkodásával és elengedésével aprítsa a
kívánt vastagságúra az alapanyagokat az edényben. 

Habverés
Szúrja a habverőlapátot a fejbe, illessze a nyélre, és kapcsolja össze a részeket egymással ellentétes irányba történő forgatással. Merítse a
habverőlapátot az alapanyagokkal teli edénybe. Nyomja meg, és tartsa lenyomva a biztonsági zár gombját, és nyomja le a mixerelés gombot, a
botmixer így elindul. Engedje el a biztonsági zár gombját, és verje fel az ételt. 

Jó tipp: A habverés megkezdésekor állítsa a fordulatszám szabályozót alacsony fokozatra, majd a habverés során szükség szerint emelje a
fokozatot. A folyamatos habverés ideje nem lépheti túl a 15 percet. 



Automatikus kikapcsolás
Ha a mixer több mint 3 másodpercig használaton kívül van, automatikusan kikapcsol. 

Gyors tisztítás
A mixer megmaradt gyümölcshústól és has. való gyors kitisztítása érdekében merítse a mixer kart a vízzel megtöltött mixer edénybe, és indítsa el a
mixerelést néhányszor egymás után. Bizonyos időközönként tisztítsa ki gyorsan a habverőlapátot és az aprító pengéket is. 

Tisztítás
Tisztítás előtt kapcsolja ki, és szedje szét a mixert. A mixer kart, a habverőlapátot és az aprító edény tetejét tisztítsa folyó víz alatt, ne mossa
mosogatógépben. A mixer nyelét, a habverőlapát fejét és az állványt szükség esetén törölje át nedves törlőronggyal, és hagyja megszáradni, ne
mossa folyó víz alatt, sem pedig mosogatógépben. A multifunkcionális tetővel ellátott mixer edény, az aprító edény és az aprító penge
mosogatógépben mosható. 

Tárolás
Fűzze a hálózati adapter kábelét szorosan az állvány alján található tároló reteszbe (14), és helyezze a hálózati adaptert az állvány felső részén
található nyílásba (15). A mixer nyelét tárolja az állványba helyezve, az aprító edényt és a mixer edényt tárolja nyitott tetővel. 

Figyelmeztetés
A Li-Ion elemet tartalmazó termék nem tartozik a kommunális hulladékhoz, hanem a visszaváltható elektromos hulladék közé. Meghibásodás
esetén a mixert ne javítsa egyedül, hanem forduljon a TESCOMA Szervizközpontjához, kapcsolat a www.tescoma.hu oldalon.

http://www.tescoma.cz

